

# 西安老板误转16480元,山东大哥主动退还

## 诚信之举收获大量网友点赞,他说“不是咱的钱咱不要”

记者 杜亚慧

意外收到一笔大额转账,你会怎么办?山东大哥侯雨爽快地给出了自己的答案:不是咱的咱不要!在收到一笔16480元的误转货款后,侯雨主动联系到打款方,将钱如数退回。

侯雨是枣庄市台儿庄区人,平时主要做些拉货的生意。2月6日傍晚快6点了,侯雨刚拉完一批货,正准备结束一天的忙碌时,手机微信突然“叮”的一声响。侯雨一时纳罕,点开手机一看,竟然是一个收款消息:微信收款到账16480元。

“我当时就觉得挺纳闷,猜着应该是哪个糊涂老板转错人了。”侯雨告诉记者,他平时做拉货的生意,微信上开通的是自己的个人经营收款码,点进



▲侯雨平常做拉货的生意。

▶验证对方身份后,侯雨将货款如数退回。

去看了收款详情,转账方自己确实不认识。

款项到了自己这边,侯雨有



点坐立不安:“谁挣点钱都不容易,打错款的人肯定也正着急着呢。”这时,侯雨看见转账详情里

有个“联系顾客”的选项,他灵机一动,把自己的手机号码写了上去。

等到晚上8点多的时候,一家临沂企业的工作人员先联系上了侯雨。经过一番了解,侯雨这才明白了是怎么回事儿。原来,侯雨以前曾给这家临沂企业送过货,当时企业方留下了自己的收款码照片。这次企业工作人员误将侯雨的收款码发给了一名西安的订货老板,这位老板没有迟疑,扫码付款后,货款自然打到了侯雨这边。

了解完情况后,该企业工作人员发过来一张收款二维码,麻烦侯雨再将钱转回去。慎重起见,侯雨没有直接照办,而是来到离家近的派出所,派出所民警肯定了侯雨的做法,并建议侯雨到公安分局的反诈中心咨询如何将钱安全退回。

7日一大早,侯雨放下这天要的工作,骑上电动车一路风驰电掣,来到台儿庄公安分局反诈中心。在讲述了大致情况后,反诈中心工作人员也为侯雨竖起了大拇指。在工作人员指导下,侯雨与西安的订货老板取得了联系,在验证了对方身份真实性之后,将钱如数退给了对方。

“钱转回去以后,他们两边都很感谢我。我说这没什么大不了的,不是自己的钱,我拿着心里也不踏实。”侯雨将这番经历记录在自己的个人社交账号上,收获了大量网友点赞,“山东人就是厚道!”“山东大哥正能量!”接受记者采访时,侯雨笑得很爽快:“君子爱财,取之有道。这话说起来有点大,但还是那句话,咱枣庄人不玩那一套,不是咱的咱不要!”

## 关于G35济广高速公路济南至菏泽段(王官屯枢纽立交至殷家林枢纽立交)济南方向禁止通行的通告

### 三、通行管理

1.主线:因济广高速殷家林枢纽立交至王官屯枢纽立交段主线菏泽方向(右幅)封闭施工,自殷家林枢纽立交起,沿线菏泽方向车辆借道济南方向(左幅)单向通行;本阶段最高限速80km/h,禁止危化品运输车、不可解体物品运输车、超限运输车通行;菏泽方向车辆行驶至王官屯枢纽立交交通导改回右幅正常通行。因施工及保通需要,局部路段需借道或维持右幅通行的,按交通标志标线指示行驶。

2.枢纽立交:殷家林枢纽立交菏泽至北京方向匝道封闭,菏泽至台北方向匝道封闭;松竹枢纽立交齐河至济南方向匝道封闭,长清至济南方向匝道封闭;孔村枢纽立交青岛至济南方向匝道封闭,兰州至济南方向匝道封闭;东平湖枢纽立交梁山至济南方向匝道封闭,青岛至济南方向匝道封闭;徐州至济南方向匝道封闭;

王官屯枢纽立交济南方向主线封闭,菏泽至济南方向匝道封闭,日照至济南方向匝道封闭。

3.收费站:长清、平阴、东平、梁山收费站出入口及长清大学城收费站出口保持通行;长清大学城收费站入口、孝里、平阴南、嘉祥西收费站出入口实施封闭。

4.服务区:长清服务区东、西区;沙河服务区东、西区;平阴服务区东区、东平服务区东区、梁山服务区东区关闭,暂停服务;平阴停

车区西区、东平服务区西区、梁山

服务区西区正常开放。

### 四、其他事项

1.请广大驾乘人员按照实际道路标志标线行驶,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等法律法规,对违反交通管制规定的驾驶人及相关运输企业进行处罚。

2.为服务区运送石化油气的

车辆,经目的地公安机关高速公路交通管理部门批准后,由临近收费站进出济广高速公路。

3.因施工活动需进一步调整交通管制措施的,将另行发布相关通告或信息。

4.本通告自2023年2月16日10时开始实施。

5.请驾驶人及运输企业妥善调整出行计划及路线,服从现场管理人员的指挥。给您的出行带来不便,敬请谅解。

特此通告。

济南市公安局高速公路交通警察支队

泰安市公安局高速公路交通警察支队

济宁市公安局高速公路交通警察支队

菏泽市公安局高速公路交通警察支队

齐鲁高速公路股份有限公司

2023年2月9日

## 威海火炬高技术产业开发区扎实开展自然灾害综合风险普查

第一次全国自然灾害综合风险普查工作启动以来,威海火炬高技术产业开发区深入学习领会关于自然灾害防治重要论述精神,有序高效推进普查工作。

该区成立第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室,指导各行业部门普查工作,全面保障普查工作顺利推进。进入全面普查阶段以来,先后完成了自然灾害综合风险普查任务量统计和普查区划核实工作,开展了普查对象的清查、登记工作,并完成应急系统承灾体和综合减灾资源(能力)2个大类,5个中类,19个小类,共计301条调查数据的审核入库。目前,该区各行业已基本完成普查工作。

## 莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告

### (莒南自然资规告字[2023]3号)

经营南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

#### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2022-G118号(不动产单元号371327001059GB0010W0000000)	北环路北侧,新区六路西侧,北至西兰墩村地,东至西兰墩村地,南至良家店子村地,西至西兰墩村地,西至莒南县人民政府储备地	53678	居住商业用地	居住用地70年,商业用地40年	1.0<容积率≤2.0,建筑密度≤25%,绿地率≥35%	28261	28261	300	规划出让面积52334平方米,代征路1344平方米,商住比1:9
莒南2022-G87号(不动产单元码371327001001GB00065W0000000)	位于南环路北侧,北至福祥社区地、玉泉社区地,东至规划路,南至南环路,西至福祥社区地、福祥居委养殖场、加油站	26334	商业用地	40	容积率≤3.5,建筑密度≤40%,绿地率≥25%	9028	9028	90	

备注:1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。2.两宗地具体情况详见出让文件。3.出让土地为现状土地,出让人不负责任出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

#### 二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

#### 三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理

电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不

接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2023年2月16日上午8时30分至2023年3月6日下午3时30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。

号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年2月7日至2023年3月6日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

#### 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2023年2月27日上午8时30分至2023年3月8日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

#### 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易

系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

#### 七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。莒南县行政审批服务局地址:莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。

咨询电话:0539-7229618

7919198-8518

技术支持:0539-8770063

莒南县自然资源和规划局

2023年2月7日